



**GRAT TRAVEL SERVICE**

eng.: R-1254/95/1997



Zalaegerszeg, Mártírok útja 22.

Tel./fax: 36 (92) 320-303

e-mail: [gts@gratisbus.hu](mailto:gts@gratisbus.hu)

<http://www.gratisbus.hu>

# Szent Barbara templom és a grazi Advent

2018. December 15. (szombat)

## **PROGRAM:**

Indulás 6.30 órakor a Zala Megyei Szent Rafael Kórház Rendelőintézetétől.

Barnbach - a Graztól 35 km-re nyugatra -, a hegyek közt megbúvó apró kis bányásztelepülés fő nevezetessége, az extravagáns és világhírű építész-filozófus: Hundertwasser által átalakított Szent Barbara templom, amely az organikus építészet és vallási egyetértés különös kompozíciója. Az arany hagymakupolás, színes, bohókás díszítésű templom minden ízében jellegzetes Hundertwasser alkotás. A templomot körülölelő parkban 12 színes kaput találunk, ezek a nagy vallások és kultúrák képviselőit nemcsak az átjárást, hanem az élet kérdéseire egy-egy üzenet formájában, szimbólumokkal igyekeznek választ adni.

Rövid utazást követően, Adventi programunkat Grazban folytatjuk. A romantikus óvárosban sétálva különböző stílusú épületekben gyönyörködhetünk. A tartományi székház belső udvara a maga árkádjával az olasz reneszánsz mesterművének tekintendő, itt kerül felállításra a jég Betlehem is. 15 órakor pedig egy kedves órajátékot hallgatunk meg a Harangjáték téren. A várost a Mura folyó szeli ketté, amely felett magasodik a várhegy (Schlossberg) az óratoronnyal, amely Graz egyik jellegzetes ismertetője. A várhegyre siklóval megyünk fel, ahonnan csodálatos panorámában lesz részünk, a lefelé vezető utat pedig egy kellemes sétával tesszük meg.

Szabadidőben lesz lehetőségünk barangolni az adventi forgatagban, adózni az osztrák kávéházi kultúrának, továbbá egyénileg is felfedezni a város rejtett szépségét, a hangulatos szűk utcákat, a csodás tereket, ahol más-más meghitt dallam csendül fel, ill. a romantikus belső udvarokat. A grazi adventi vásár egyedi, sajátos légkörét a kézműves termékek, ékszerek, művészi munkák és ételkülönlegességek sora adja.

Hazaérkezésünk a kora esti órákban várható.

**Részvételi díj: 7.500 Ft.- / fő**

**Belépő: 2 Euró (sikló díja a várhegyre)**

(Okmányok: A beutazáshoz érvényes személyi igazolvány vagy útlevél szükséges!)

Utazás: nyugati típusú légkondicionált autóbusszal

A részvételi díj tartalmazza az utazás és idegenvezetés költségét.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépők és a BBP biztosítás árát. Az utasbiztosítás egyénileg megköthető! Utunk minimum 30 fő jelentkezésével indul!